

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## ТОВАРИЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «БРАК И СЕМЬЯ»



**Адрес:**

080000, Республика Казахстан, Жамбылская обл., г. Тараз, ул. Шостаковича, д. 24а (10 мкр).

**Телефоны:**

(7262) 31-07-28, 31-15-92, 31-19-73.

**Сайт:**

[www.tararaka.com](http://www.tararaka.com)

Тарарака Станислав Станиславович, главный врач ТОО «Медицинский центр «Брак и семья». Почётный член Российской Ассоциации Репродукции Человека (РАРЧ), член Европейской Ассоциации репродуктологов и эмбриологов (ESHRE), член Казахстанской Ассоциации Репродукции Человека (КАРЧ), врач высшей квалификационной категории.

**Страна:** Республика Казахстан

**Регион:** Жамбылская область

**Город:** Тараз

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 17.05.2012

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Медицина и здравоохранение

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



## НОВОРОЖДЕННЫЙ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

История создания этого медицинского учреждения неразрывно связана с судьбой основавшего его доктора. Станислав Станиславович Тарарака — выдающийся врач-гинеколог, свыше 30 лет занимающийся проблемой мужского и женского бесплодия и помогающий решить её тысячам супружеских пар. «Каждый день в мир приходит малыш, рождённый с нашей помощью», — говорит он. И это не просто слова, это настоящее чудо — появление ребёнка, которое доктор вместе с коллегами из ТОО «Медицинский центр «Брак и семья» дарит своим пациентам.

Уроженец села Шишки, что в Витебской области, Станислав Тарарака с отличием окончил Карагандинский мединститут и был направлен в интернатуру в город Джамбул. Работал акушером-гинекологом городского роддома № 1, заведующим отделением гинекологии, главным врачом отделения по планированию семьи. В 1979 году на базе женской консультации № 2 был создан кабинет по лечению бесплодия. Заведующим назначили молодого, энергичного и талантливого врача Станислава Тарараку. Через два года он стал вести приём в отделении планирования семьи при роддоме №1. В 1983 году по приказу облздравотдела отделение было реорганизовано в консультацию «Брак и семья». Доброжелательный, умный и, вместе с тем, решительный руководитель — Станислав Станиславович собрал коллектив опытных акушеров-гинекологов, эмбриологов, генетиков, андрологов, урологов, биологов. В 1997 году Станислав Тарарака открыл и возглавил ТОО «Медицинский центр «Брак и семья».

Сегодня это один из крупнейших частных центров в Казахстане, где проводится лечение бесплодия методами вспомогательных репродуктивных технологий (ВРТ). Ежегодно здесь принимают более 20 тысяч пациентов. Врачи центра, состоящего из стационара и родильного дома, помогут не только в лечении бесплодия, но и в сохранении беременности и благополучном разрешении от неё.

В клинике используются все современные методы преодоления мужского и женского бесплодия: ЭКО, ИКСИ, МЕСА, ТЕСА, донорство ооцитов (банк ооцитов), донорство сперматозоидов (банк спермы), суррогатное материнство, криоконсервация ооцитов и эмбрионов; пренатальная диагностика, преимплантационная генетическая диагностика. В центре работают четыре лаборатории, отделения физиотерапии, клинической диагностики, кабинет компьютерной диагностики и лечения трубного бесплодия, кабинет генетики и цитологии, создана служба психологической поддержки пациентов. Врачи центра прошли обучение в ведущих клиниках Англии, Германии, Израиля, России. Ну а сам Станислав Станиславович помимо своей основной работы является учредителем гинекологического отделения и частного детского сада в Таразе, а также филиала «ЛЦ «Брак и семья» в Шымкенте. Несмотря на предложения о работе в других странах, Станислав Тарарака остаётся патриотом Казахстана. «Я не казах, но сын казахского народа», — так он выразил в своей авторской поэме любовь к республике, ставшей ему второй Родиной.

